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Ve Werichově vile proběhlo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže obcí Středočeského kraje
ve třídění odpadu. Cílem této aktivity je motivovat obce, města i jejich obyvatele k vyšší
míře třídění. Zástupci nejlépe třídících samospráv si převzali ceny od vyhlašovatelů soutěží,
jimiž jsou Středočeský kraj a Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM.

V kategorii malých obcí do 299 obyvatel se v roce 2025 nejlépe třídilo v Samopších, které se vrátily
zpět do soutěže ze síně slávy a hned obsadily první příčku. Druhý byl Pavlov a třetí Vlkančice. Ve
druhé soutěžní kategorii, od 300 do 999 obyvatel, třídili nejlépe lidé ve Hvožďanech, Voznici a
Svárově. Mezi obcemi od 1 000 do 2 999 obyvatel obsadily nejvyšší příčky Lety a Sulice, které se
také vrátily do soutěže ze síně slávy. Na třetí příčku se protřídily Petrovice. A v kategorii nad 3 000
obyvatel vystoupaly na nejvyšší stupně Černošice, Líbeznice a Dobřichovice.

Do soutěžního klání se automaticky zařadily obce, městyse a města kraje zapojených v Systému EKO-
KOM. Pořadatelé vycházeli tradičně ze čtvrtletních výkazů o celkovém množství a druzích
vytříděných odpadů, které obce pravidelně posílají Autorizované obalové společnosti EKO-KOM.
„Hodnotí se celkové vytříděné množství základních komodit, tedy plastu, papíru, skla a kovů. Další
plusové body pak mohou soutěžící obce získat v doplňkovém hodnocení za sběr nápojového kartonu,“
vysvětlila Martina Filipová, ředitelka oddělení regionálního provozu EKO-KOM, a.s.

„Uplynulý ročník mě osobně opět utvrdil v tom, že ochota třídit u Středočešek a Středočechů
neustále stoupá a velmi si toho vážím. Právě tato soutěž ukazuje, že to má smysl. Přináší inspiraci,
sdílení dobré praxe i zasloužené ocenění pro ty nejlepší. Odpady a jejich třídění jsou dlouhodobým
tématem, které s námi zůstává každý den, i když to nemusí být vždy na první pohled vidět. O to
důležitější je o něm mluvit a hledat nové možnosti, jak s odpady nakládat lépe. Je to také postupná
změna přístupu, na které se podílí každý z nás. Ochota třídit je zkrátka základem dlouhodobého
úspěchu ,“ zhodnotila radní pro životní prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

Obce a města, která se umístí na prvních třech příčkách v jednotlivých velikostních kategoriích,
získávají finanční ocenění – Středočeský kraj mezi dvanáct nejlépe třídicích obcí rozdělil celkem 480
tisíc korun.

Výsledky 21. ročníku soutěže „My třídíme nejlépe“ podle kategorií:

kategorie 1. místo        2. místo       3. místo
do 299 obyvatel Samopše Pavlov Vlkančice
od 300 do 999 obyvatel Hvožďany Voznice Svárov
od 1 000 do 2 999 obyvatel Lety Sulice Petrovice
od 3 000 obyvatel Černošice Líbeznice Dobřichovice
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